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Bitte vergleiche und verbessere deine Rechenwege und Ergebnisse sorgfaltig!

Beachte: Die aufgezeigten Losungswege sind nur beispielhafte Mdéglichkeiten. Teilweise gibt
es mehrere Losungsansatze.

Des Weiteren ist zu beachten, dass (wie bisher auch!) die Teilergebnisse jeweils auf zwei
Nachkommastellen gerundet wurden, fiir den weiteren Rechenweg wurden allerdings die
exakten Werte im Taschenrechner benutzt.
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Lisung Aufgabe 4:

geg: h=1050m

s=1500m
gesr o«
) h
sin o= — o~
-3
. 10,50m | . _q
sin o= |sin
15,00m
oc & 44,430

Die Seile werden unter einem Winkel a von 44 43° befestigt.

Lisung Aufgabe 5:

geg: 1=230m
o =45°

ges: b

cos==2 -1
2 1

casg- Il=h
cos 22,5°-250m=nh
231m =~ h

Die Leiter reicht ca. 2,31 m hoch.

Da das Ausgangsdreieck halbiert
werden muss (kein rechter Winkel),
wird auch der Winkel o halbiert.



dsunden zu den Aufaaben aus dem Buch S.11

































